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В Ірландії рекреаційний туризм має значні перспективи для розвитку завдяки 
природно-ресурсному потенціалу, зокрема – це печери, гарячі термальні води, 
прибережні ландшафти, озерні рівнини, паркові зони, тощо. Проаналізувавши 
природно-ресурсний потенціал функціонування рекреаційної діяльності на 
основі рекреаційно-туристичних ресурсів, було виділено групу ресурсів, які 
використовуються в туризмі та рекреації.

Геолого-геоморфологічні рекреаційно-туристичні ресурси є абсолютно 
унікальними, які сформувались під впливом різноманітних природних 
чинників. Дані ресурси є цінною атракцією, приносять естетичне задоволення 
та використовуються в туризмі та рекреації. Зокрема, відомі печери:

• Печера Дулін – розташована у графстві Клер на заході Ірландії, де знахо-
диться найбільший сталактит в Європі, також є пішохідна стежка [1].

• Печера Данмор – знаходиться у Балліфойлі, графство Кілкенні; має каль-
цитові утворення та є частиною туристичного центру міста Мохілле [2].

• Печера Мітчелстаун – розташована в графстві Тіпперері на кордоні з граф-
ством Мітчелстаун Корк на Стародавньому Сході Ірландії; має своєрідну історію 
та геологію, температура постійно 12 градусів Цельсію, зараз використовується, 
як об’єкт показу та місце проведення музичних заходів [3].

• Печера Ейлві – одна із найстаріших печер Ірландії, їй близько 1,5 млн 
років. Представлені унікальні проходи, прірви, скельні утворення, сталактити, 
сталагміти, підземні річки та водоспад [4].

Бальнеологічні рекреаційно-туристичні ресурси. На території Ірландії 
сконцентрована велика кількість термальних джерел, що обумовлено 
будовою земної кори. Особливою популярністю користуються гарячі джерела 
Рейхолтсдалур та бальнеологічний курорт Лісдунварна, який пропонує послуги 
численних термальних готелів, пов’язаних з використанням мінеральних вод, 
які мають різноманітний хімічний склад: залізо, сірка, йод, магній та мідь – і 
відповідно лікувальні властивості [5].

Природно-антропогенні рекреаційно-туристичні ресурси. В Ірландії 
добре розвинута індустрія гольфу, насамперед через рельєф – це рівнини і те, 
що можливість зіграти в гольф може дозволити собі кожний: є поля для людей 



426

з обмеженими можливостями. Можна виділити декілька найкращих гольф-
клубів: Королівський гольф-клуб Дубліна, гольф-курорт Спадщини, Балліфін 
гольф-клуб, Тралі гольф-клуб, які відповідають рівням міжнародного класу, 
тому гольфові поля є популярним видом відпочинку серед туристів з Європи, 
Північної Америки, Японії [6].

Таким чином, Ірландія закріплює за собою звання культового місця гольфу. 
До того ж в країні часто проводяться змагання з гольфу, наприклад, Кубок 
Райдера в графстві Лімерік, що відбудеться в 2027 р. [7].

Ірландія ставить за мету формування та розширення мережі заповідних 
територій, які можна використовувати в туристичних цілях, зокрема:

• Національний парк Вайлд Нефін – знаходиться на західному узбережжі 
в графстві Мейо та створений для захисту ландшафтів гір, боліт. Болото Овен-
дафф – це одна з унікальних неушкоджених активних болотних систем в Захід-
ній Європі, що є естетичною особливістю парку; рекреанти мають туристичні, 
пішохідні стежки [8].

• Національний парк Гленвех – знаходиться у графстві Донегал; особли-
вістю парку є озерні та лісові ландшафти, а також стежки, що ведуть до замку 
та садів вздовж озера Лох-Венг, велосипедні маршрути; представлені й освітні 
маршрути [9].

• Національний парк Кілларні – це перший національний парк Ірландії, 
який знаходиться в графстві Керрі з поєднанням гір, озер, лісів та водоспадів. 
Національний парк має статус біосферного заповідника ЮНЕСКО. Під час ак-
тивного відпочинку можна досліджувати озера Кілларні та острів Росса [10].

• Національний парк Баррен – розташований на заході Ірландії в графстві 
Клер і створений для захисту унікальних ландшафтів вапнякових скель. У на-
ціональному парку є можливість для піших прогулянок різної складності [11].

Незаперечно, туризм відіграє важливу роль в економіці Ірландії, і є 
важливим сектором економіки, у т.ч. завдяки потужному природно-ресурсному 
потенціалу, що сприяє розвитку рекреаційного туризму.
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